«Я опять протягиваю людям Сердце со стихами пополам...»

Сердце со стихами пополам...»

Эти и другие поэтические строки по-прежнему любимого и читаемого поэта и нашей землячки Галины Ворониной нежно, трогательно и пронзительно звучали на литературном четверге, посвященном презентации её поэтического сборника «Созвездие нежности» в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына. Заместитель директора Кисловодской ЦБС И.Н. Петросова в начале вечера обратила внимание читателей на первое издание поэтического сборника Галины Воронной и на дарственную надпись автора любимой библиотеке от 23 марта 1999 г.

Читать настоящуюю поэзию - большой праздник



И устало опущены векм Над зачитанной книгой до «дыр», Городская библиотека -Вечный мой очарованный мир.

В настоящее время автор проживает в США, но благодаря современным технологиям и стараниям работников библиотеки порадовать своих читателей, Галина Ефимовна на полтора часа вернулась в так любимый ею Кисловодск ... Виртуальный сюрприз скайп-трансляции этого вечера вызвал бурю эмоций, радостных воспоминаний и приятного общения.

Мой Кисловодск, распахнутый в безбрежность Родного неба и бескрайних гор, Мой Кисловодск,

негаснущая нежность Любви и света

солнечный простор!

У Галины Ворониной много поэтических признаний в любви Кисловодску, и Кисловодск отвечает взаимностью, открывая ей свои объятия спустя многие годы и несмотря на расстояния. Ведущий вечера, заслуженный работник культуры РФ, член Союза писателей и Союза композиторов России, а еще давнишний друг и почитатель таланта Галины Ворониной Борис Матвеевич Розенфельд подготовил эту встречу и издание книги ко дню рождения поэта.

Те читатели, которые просто любили поэзию Галины Ворониной, на этом вечере из воспоминаний друзей и коллег Ирины Власовой, Елены Дибижевой, Людмилы Гайваль, Владимира Сазонова открыли для

себя еще и талантливого журналиста, актрису, доброго и отзывчивого человека, умеющего окружить своей заботой и теплом друзей, коллег и всех нуждающихся. А еще все выступающие единодушно отмечали её гражданское мужество и смелость, умение прийти на помощь незаслуженно обиженным и оскорбленным.

В предисловии к этому сборнику Борис Матвеевич Розенфельд написал такие строки: «Читать настоящую поэзию - большой праздник чувств...Стихи Ворониной - это обнаженный нерв, пульсация чувств. Она искренна и стихами говорит о самом сокровенном». Читатели благодарны за это, её поэзия вновь нашла отклик в сердцах почитателей.

сердцах почитателеи.
Присутствовавший на вечере директор издательства «Творческая мастерская БЛГ» (г. Ессентуки), в котором напечатан поэтический сборник, Берберов Лазарь Георгиевич по окончании встречи оговорил с Галиной Ворониной возможность нового издания её неопубликованных стихотворений, а также книги воспоминаний о многочисленных встречах и судьбах, которых было немало за её творческую жизнь.

До новых встреч, до новых

книг!

и. МАРЬИНА.